



Obec Vojka nad Dunajom, 930 31 Vojka nad Dunajom 150

OBEC DOBROHOŠŤ  
Obecný úrad  
930 31 Dobrohošť č. 99

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
816/2016

Vybavuje/tel.

Vojka nad Dunajom  
09.12.2016

Vážený p. starosta a OZ Obce Dobrohošť!

Berieme na vedomie Vašu odpoveď doručenu na náš úrad dňa 09.12.2016 na naše oznámenie zo dňa 08.12.2016 ohľadom opravy obecného autobusu. Samozrejme, že nie sme prekvapení s postojom samosprávy Obce Dobrohošť v predmetnej téme aj zo skúseností z predchádzajúcich období, ohľadom spoločnej spolupráce v prospech obyvateľov Malého Žitného ostrova. Ale ak dovoľíte p. starosta, rád by som Vám vysvetlil, že náklady na opravu autobusu sú nákladmi na prevádzkovanie autobusu a nie investíciou do majetku! Ale samozrejme rozumieme Vašej snahe v predmetnej veci!

Je pravdou, že Obec Vojka nad Dunajom a nie Obec Dobrohošť, dostala v minulosti dotáciu na zabezpečenie cestovania občanov cez prírodný kanál VDG smerom na Šamorín, ale dotácia nie je len tak, že sa len udeľuje automaticky. To by ste mali vedieť aj Vy a mali by ste to vysvetliť aj Vaším poslancom. Vám tiež nič tomu nebráni, aby ste už aj Vy konečne prispeli k riešeniam s takýmito aktivitami a výsledkami ohľadom aj tejto problematiky. Dávame Vám do pozornosti aj fakt, že „Obec Vojka nad Dunajom“ už viackrát zabezpečila aj pre Vašu obec a Vašich obyvateľov dotáciu, ale zatiaľ sa ja osobne nepamätám na to, že by Obec Dobrohošť niekedy prispela aspoň takou snahou ohľadom riešenia spoločných problémov, v tomto prípade prevádzkovania obecného autobusu. Musíme poznamenať, že doteraz za 23 rokov, prevádzkovanie malých autobusov vždy zabezpečovala Obec Vojka nad Dunajom a aj súvisiace dotácie, z ktorých ste aj Vy „profitovali“,

do dnešného dňa znáša sama, ako aj náklady na administratívu a nehovoriac o zodpovednosti!  
Toľko by som poznamenal na margo Vašej odpovede.

A teraz ak dovoľíte, týmto Vám oznamujem, že samospráva Obce Vojka nad Dunajom aj naďalej cíti zodpovednosť pre bezproblémové zabezpečenie tejto „služby“ pre občanov, medzitým aj občanov Obce Dobrohošť a náklady na opravu v tomto prípade berie na seba, aby občania negatívne nepocíťovali postoj Obce Dobrohošť v predmetnej veci.

Dúfam, že v budúcnosti porozmýšľate nad Vašimi konaniami a uvedomíte si aj váhu svojich rozhodnutí, čo sa týka riešenia našich spoločných problémov, medzi ktorými je aj prevádzkovanie malého autobusu za účelom, na čo bol pôvodne „vymyslený“.

S úctou a pozdravom!



  
Ing. Donald Álló  
starosta obce